
论文题目（黑体小三，居中，段前0行段后0.5行，固定值20磅）
***班：***  指导教师：***

（陕西科技大学镐京学院 陕西 西安 712046）

摘 要：2007年5月我院了制订了《陕西科技大学镐京学院本科毕业生毕业论文(设计说明书)的书写及装订格式》，2010年对格式进行了第三次修订。根据陕西科技大学镐京学院大学生培养目标和毕业设计的要求，对2018届毕业论文（设计说明书）缩写稿进行了格式和内容要求上的修改。为了使学生能够更好地完成毕业设计任务，要求每位毕业生准确把握毕业论文（设计说明书）的重点和主要内容。现做以下调整：毕业论文（设计说明书）缩写稿不再是简单的全文的压缩，而应该是全文核心和重点内容的总结，缩写稿应当以小论文的形式呈现。（宋体5号，两端对齐，段前段后0行，固定值20磅）
为了更好的说明格式要求，这里做了一个陕西科技大学镐京学院本科毕业论文(设计说明书)缩写稿的模版，请参照使用。（宋体5号，两端对齐，首行缩进2个字符，段前段后0行，固定值20磅）
关键词：陕西科技大学镐京学院，本科生，毕业论文，模板，参考文献（宋体5号，两端对齐，段前段后0行，固定值20磅）
引言（黑体四号，两端对齐，段前1行，段后0.5行，固定值20磅）
引言作为论文的开端，主要回答“为什么研究”这个问题。它简明介绍论文的背景、相关领域的前人研究历史与现状，以及著者的意图与分析依据，包括论文的追求目标、研究范围和理论、技术方案的选取等。引言应言简意赅，不要等同于文摘，或成为文摘的注释。引言中不应详述同行熟知的，包括教科书上已有陈述的基本理论、实验方法和基本方程的推导。［1］如果在正文中采用比较专业化的术语或缩写用词时，应先在引言中定义说明。（宋体5号，两端对齐，首行缩进2个字符，段前段后0行，固定值20磅）
1 缩写稿的基本要求（黑体四号，两端对齐，段前段后0.5行，固定值20磅）
缩写稿应包括以下部分：题目；作者信息；学校信息；摘要；关键词；引言；文章主要内容（不是全文压缩，而是重点章节的梳理总结）；结论（结语）；参考文献；英文译文。
缩写稿英文译文按照中文缩写稿将缩写稿题目、摘要和关键词翻译并排版，字体为Times New Roman。
每个学生应完成一篇3000字左右的缩写稿（不得超过4页），与毕业论文(设计说明书)一同装订并装入档案袋，电子文档由学院统一收集，备查。缩写稿书写格式必须符合科技论文书写格式与要求，图纸规范整洁，单位标注统一、正确。
缩写稿在毕业设计（论文）目录体现为毕业设计说明书（论文）缩写稿。
2 缩写稿的版面要求
在页面设置中设置如下：

（1）页边距：上：2.8厘米、下：2.2厘米，左：2.8厘米、右：2.6厘米；纸张纵向。

为了更好地说明页面设置中对页边距的设置，采用图表方式，设置情况见图2-1。
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图2-1 页边距的设置
为了说明表格的写法，将上面的图改写成表格，表格为三线表，见表2-1。
表2-1 页边距的设置

	位置
	上
	下
	左
	右

	页边距(mm)
	2.8
	2.2
	2.8
	2.2


（2）纸张：A4；

（3）文档网格：字符-----每行44；行----每页40。
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图2-2 文档网格的设置
（4）在页面顶端（页眉），单数页码靠右侧，偶数页码靠左侧，用阿拉伯数字设置页码，页码与论文正文部分连续排列。所有奇数页眉为论文题目，缩写稿偶数页眉为毕业设计说明书（论文）缩写稿。
3 缩写稿打印、排版规范

3.1 中文题目（黑体小四号，两端对齐，段前段后0.5行，固定值20磅）
居中打印（小三号黑体，段后1行）。

3.2 作者信息

作者、指导教师： 格式：“专业班级：学生姓名（空两个字符）指导教师：指导教师姓名”。另起一行打印“（陕西科技大学镐京学院（空一个字符）陕西（空一个字符） 西安（空一个字符） 712046）”，以上部分均居中打印，字体为五号黑体，段后0.5行。［2］
3.3 中文摘要和关键词

左起打印“摘要：”（五号黑体），后为摘要内容，字体为五号宋体。另起一行，左起打印“关键词：”（五号黑体），其后为关键词（五号宋体），每一关键词之间用逗号隔开，最后一个关键词后不打标点符号。行距为固定值20磅。其后空一行，打印缩写稿内容。

3.4 缩写稿内容

概括论述课题的主要内容、研究方法和观点以及取得的主要成果和结论。［3］一级标题为四号黑体，左起打印，段前段后各0.5行，行距固定值20磅，二级标题为小四号黑体，左起打印，段前段后各0.5行，三级及以下标题为五号黑体，左起打印。其它文中部分字体为五号宋体。后面空一行，打印参考文献。
3.5 参考文献

左起打印参考文献四字（黑体四号，段前段后各0.5行），下面按缩写稿中参考文献出现的先后顺序写出主要参考文献，参考文献中每条项目应齐全，字体为五号宋体。［4］（不超过5篇）（参考文献应在文中注出）。参考文献要以上标的方式在缩写稿中标出。
说明：如果缩写稿中出现图、表，其格式同论文（说明书）中的要求。下面举一公式书写的例子：

         F = m a                                       （3-1）

4 结论（结语）
（1) 结论或结语应准确、简明、完整、有条理，可以提出建议、设想、改进意见或有待解决的问题。
（2) 结论是在文章结尾时对文章的论点、结果进行的归纳与总结。当从研究结果确实得出了有重要价值的创新性结论，或者对相同论题的研究得出与别人不同或相反的结论时，应采用“结论”作层次标题。

（3) 当未得出明确的研究结论，或结论已在“结果与讨论”中表述，而同时需要对全文内容有一个概括性总结或进一步说明时，尤其是要对文章已解决和有待研究的问题表达作者的某些主观见解或看法时，用“结语”。

（4) 文章结尾时如果不能导出条理性结论，则可写成结语进行必要的讨论，文中已有分步结论的可不再在文章结尾处写出结论。

（5) 结论或结语中不能出现参考文献序号、插图及数学公式。
以上是对陕西科技大学镐京学院本科毕业生毕业设计（论文）缩写稿的模版及相关说明，以保证格式的正确。

参考文献（黑体四号，两端对齐，段前1行，段后0.5行，固定值20磅）
[1] 袁庆龙，候文义．Ni-P合金镀层组织形貌及显微硬度研究［J］．太原理工大学学报，2001，32（1）：51-53. (宋体五号，两端对齐，间距：段前段后0行，行距：固定值20磅，悬挂缩进2个字符，序号和条目之间空1字符，英文状态下标点格式)
[2] 刘国钧，王连成．图书馆史研究［M］．北京：高等教育出版社，1979：15-18，31．
[3] 孙品一．高校学报编辑工作现代化特征［C］．中国高等学校自然科学学报研究会．科技编辑学论文集（2）．北京：北京师范大学出版社，1998：10-22．
[4] 张和生．地质力学系统理论［D］．太原：太原理工大学，1998．
Title（小三号Times New Roman，居中，加粗，段前1行段后0.5行，固定值20磅）
***Class:***  Mentor:*** （五号Times New Roman，居中，加粗，段前0行段后0.5行，单倍行距）
（Haojing College of Shannxi University of Science＆Technology Xi'an,Shaanxi 712046）

Abstract: This paper……（5号Times New Roman，两端对齐，段前段后0行，单倍行距）
    ……
Key words: Haojing College of Shaanxi University of Science & Technology, Undergraduates（5号Times New Roman，两端对齐，段前0.5行段后0行，单倍行距，英文半角状态下逗号，逗号后空1字符）
示例：
浅析顺丰物流发展存在的问题及对策研究
物流1112班：张三  指导老师：李四
（陕西科技大学镐京学院 陕西 咸阳 712046）
摘要：本课题针对以顺丰物流发展为案例的研究，运用翻阅书籍文献的方法，总结整理出关于顺丰物流发展的优势与劣势，同时根据大量的资料分析出中国物流企业发展的现状以及阻碍其发展的原因，旨在解决通过对于顺丰物流研究得出的启示总结出中国物流企业的发展策略问题，从而使物流企业对于国家带来更大的经济效益，推进中国物流企业走向国际，提高国际竞争影响力。
关键词：物流，物流企业，意义背景，内外因素，发展策略
引言
全球化的市场竞争与企业经营战略的转变，我国市场经济体制的日益完善、经济国际化程度的日益提高，以及巨大市场机会与良好经济增长环境的存在，将会促使越来越多的国际产业资本流入我国。信息技术的进步也为其发展带来机遇，高效、快捷的信息系统是高效、快捷的物流系统得以运行的前提，信息技术的不断进步，为物流系统的改善提供了条件，也为企业特别是专业化的物流企业提高物流服务水平、发展物流产业更加重视。
顺丰物流作为第三方物流，作为速递行业发展最快的企业，在正当全球快递运输公司联邦快递（FedEx）等几大洋快递在中国长硬翅膀，通过对于自身的努力和抓住机遇，顺丰物流快速的在国际市场有了一定地位，但是经济全球化的不断变化，以及企业的不断创新与转型，又对于物流提出了更高的要求，顺丰物流也不断地整合自身资源，做出变化。［1］在这样大的背景之下，研究顺丰物流的发展及其存在的问题，研究物流企业的发展，对于未来国内市场物流业的发展有很大的帮助。
1 顺丰物流企业发展影响因素分析
顺丰速运于1993年3月在广东顺德成立。初期的业务为顺德与香港之间的即日速递业务。随着客户需求的增加，顺丰的服务网络延伸至广州，中山、番禺、江门和佛山等地。在1996年，随着客户数量的增加和国内经济的蓬勃发展，顺丰将网点进一步扩大到广东省以外的城市。至2006年初，顺丰的速递服务网络已经覆盖20个省及直辖市，101个地级市，成为中国速递行业民族品牌的佼佼者之一。顺丰速运将经营理念定位于“成就客户，推动经济，发展民族速递业”。
1.1顺丰物流发展的外部影响因素
首先，城市化进程的推进是其因素，城市化是指人口和产业活动在空间上集聚、乡村地区转变为城市地区的过程，是社会生产力发展到一定阶段，农村人口转化为非农村人口，人口向城镇集聚，农村地区转化为城镇地区，城镇数量增加的过程。［2］近二十年来，我国城市化率由27.63%提高到30.42%，年均提高0.42个百分点。城市化进程的推进，使城镇数量增加的同时，还带动了基本物流设施的建设和完善，有利于快递业服务向快捷、低成本、高效率发展。 
此外，全球经济在经历2008年金融危机之后，经济进入后金融危机时代，而根据2009年我国GDP增长8.7%的情况，可以预测未来我国经济增长虽然不是快速增长，但会维持稳定的增长。根据快递市场的历史增长趋势进行回归分析，若2010年中国的GDP增长率为8%，那么2010年中国快递市场的年增长率可达24%左右。中国经济持续稳定地增长，给快递业的快速发展营造了良好的经济环境，为快递行业提供相应的增长空间。顺丰速运长期以来紧紧抓住我国经济持续增长所带来的机遇，抓住行业持续快速增长的机会，扩大规模，抢夺市场份额。
1.2 顺丰物流发展的内部影响因素
顺丰物流其经营理念是速度，把速度作为企业核心竞争力上，速度是快递市场竞争的决定性因素。想要分到更多的市场份额，快递企业必须把速度放在第一位。顺丰是国内首家也是唯一一家启用全货机运输快件的民营速递巨头。［3］
此外，速度是快递市场竞争的决定性因素。想要分到更多的市场份额，快递企业必须把速度放在第一位。据了解，无论是同城快递还是异地快递，民营快递企业都比EMS快约50%，而顺丰，则依然比其他民营快递快约20%。
最后，顺丰速运根据各自不同的岗位，在新进入公司之初都分发相应岗位工作手册，对于各员工都进行了系统的入职培训以及提供在岗培训，工作期间注重对于员工的工作表现评估。
2 顺丰物流发展存在的问题
2.1成本上升与价格问题
顺丰物流在成本上升问题较为显著。顺丰快递人工费占到物流成本的45%，是整个物流成本的最大支出部分。顺丰的人工成本占物流成本的比例较整个行业偏低，但明显要比国外快递高出许多，这对于要进军国际快递市场的顺丰来说，明显是硬伤，尤其需要重视。人工费一直居高不下是降低顺丰快递物流成本过程中的重大阻碍之一，人工成本将近占到顺丰快递物流成本的1/2，这个数字不得不令人震惊，人工费用的不稳定且不断增加的趋势凸显了顺丰快递在人工费控制上的巨大漏洞。
2.2资金不足，融资渠道不通
物流快递企业是资金投入比较大的行业，FedEx、UPS、DHL每年都已几十亿的投入来扩大和完善其服务，而顺丰速运却是完全采用自身的经济实力来维持着企业的发展，这在很大程度上制约了顺丰的快速壮大。企业自身的经济实力尚为强大，但自给自足的运作模式依然有很大制约性。从全国工商联编写的《中国民营企业发展报告》蓝皮书中看到，民营企业融资通过银行贷款仅4%、非金融机构2.6%、其他渠道2.9%，二自我融资的比例高达90.5% ，融资在一定程度上成了民营企业发展壮大的“瓶颈”。
2.3人才缺乏与从业人员素质低
由于民营快递对从业人员的素质要求普遍不高，行业技术含量低，初始资本投入较少，行业利润较大，容易进入，并且廉价劳动力市场充足，因此导致快递市场很不规范。另外，国家对民营快递企业的管理相对“真空”，有些企业仅追求短期效益，管理松散，人员流动性大，失信于客户的事时有发生，这大大影响了顺丰快递企业的信誉。
3 提升顺丰物流发展的对策分析
3.1减少企业成本
顺丰物流应树立现代物流理念，健全企业物流管理体制。 降低物流成本首先要从健全物流管理体制入手，从组织上保证物流管理的有效进行，要有专司物流管理的部门，实现物流管理的专门化。树立现代物流观念重新审视企业的物流系统和物流运作方式，吸收先进的物流管理方法，结合企业自身实际，寻找改善物流管理，降低物流成本的最佳途径。
3.2增加资本积累
面临国外对手的强大冲击，顺丰应实行差异化的市场定位，尽量发挥长处，避开竞争者的优势项目。可以开展特色经营，拓展经营领域，提升服务的附加值。在服务方面可以为用户提供更全面更人性化的服务。在细分市场上做出影响，比如开展生鲜食品、药品等特色快递业务，利用差异化的经营模式为品牌加分，拓宽盈利渠道。随着市场竞争的加剧，各个行业各个领域的合作机会将会大大增加。顺丰应进一步与快递运送的源头企业及大型电子商务网站展开合作，加强对国内外快递客户的争夺。
3.3提升员工素质，加强团队建设
顺丰速运要不断的发展，追求更高的目标，提升服务品味，必须提升员工素质。在基层的实际操作中，由于很大一部分的员工对于运作快件的概念模糊，没有形成基本的行业素质，因而在工作中出现抛扔坐压等违禁操作现象，这一现象出现的弊端还是由于企业缺少对员工素质和团队合作的培养。［4］顺丰企业应当做好相关工作，开展一些培训的课程，制定并严格执行规章制度，约束员工行为，采取奖励制度激励员工的工作热情。
4 结论
通过本文的研究，找出了顺丰物流发展存在的几个问题。第一，成本上升与价格问题，第二，资金不足，融资渠道不通；第四，人才缺乏与从业人员素质低；通过对其问题的分析，相应的提出了几点对策。减少企业成本，通过有效的控制员工的流失，减少各项成本；第二，加快信息网路的建设，提高企业竞争力；提升员工素质，加强团队建设。
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Abstract: This paper aims at the study of SF Logistics' development as a case study. After reading books and literature, it summarizes the strengths and weaknesses of SF Logistics' development. At the same time, it analyzes the status quo of China's logistics enterprises and the reasons that hinder their development based on a large amount of data. The purpose is to solve the problem of the development strategy of Chinese logistics companies by summing up the implications for SF Logistics' research, so that logistics companies can bring greater economic benefits to the country, promote China's logistics companies to become international, and increase the impact of international competition.
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